

“两面三刀”哪家强?

于正疑炮轰林心如:扮演白莲花,其实是麻辣烫

前日,知名编剧、制片人于正在综艺节目《偶像万万碎》中突然炮轰某女星“表面温顺,骨子里两面三刀”,网友纷纷猜测,于正“骂”的人可能是几年前与之结怨的林心如。而有意思的是,网友随即翻出于正早年和林心如合作拍戏时大赞林心如的画面,夸林是难得一遇的好演员。所以问题就来了,究竟两面三刀哪家强呢?



《偶像万万碎》是一档号称“要把偶像撕碎”的综艺节目,内容以大尺度爆料为主。首期节目由于正带着其新剧《美人制造》的主演杨蓉和金世佳做客。于正遭遇主持人孙骁骁的“大尺度”拷问——“说出在娱乐圈最讨厌的人”,他开始只是表示:“我最讨厌所有扮演白莲花其实是麻辣烫的人,就是表面温顺,骨子里两面三刀的那种人。”在主持人的追问下,于正表示:“只有一个,非常非常讨厌,女的,台湾的。”被问到此人“红不红”时,于正十分不屑地说:“过气了,又被我做红了,现在还不知道,应该一般般吧。”

台湾女星、白莲花、表面温顺、被于正做红……联想到于正近些年经常在公开场合称林心如借自己咸鱼翻身,这“非常非常讨厌”的女星莫非说的是林心如?不少网友表示看傻眼:“简直是赤裸裸地开骂啊,在娱乐圈还是头一回见。”不过,有细心的网友却扒出早前于正接受采访时大赞林心如“是我这辈子遇到的最好的演员”“我没有遇到过这么好的演员”的视频截图,并反问于正:“喂喂,之前明明不是这样说的啊。”

虽然于正之后又在微博调侃称,自己“炮轰”的是主持人孙骁骁,但林心如的经纪人谭君平前日中午更新微博称:“看来大妈是好日子过得太习惯了。”疑似回击于妈(于正的外号)对林心如的暗讽。

曾经愉快地合作了热门电视剧《美人心计》的于正、林心如是怎么闹翻了的呢?昨日,网友翻出了两人的“旧账”。原来,林心如主演《美人心计》后,看到了“美人题材”的热度,转型当上了制作人,还借用于正工作室的化妆师等人员筹拍《倾世王妃》,而这时,于正的《美人心计》续集《美人天下》也在开拍,两人从好友变成了竞争对手。(姚洵)



李依晓被叶璇宠物狗误伤 “不打不相识”成了闺蜜

近日,据巨春雷爆料,演员李依晓被叶璇的一条宠物狗撕咬受伤。事发在9月23日,两人共同参加朋友聚会,叶璇带两只狗到场(一只阿拉斯加,一只中华田园犬),因现场混乱阿拉斯加不受控制,扑向李依晓撕咬,而叶璇没有牵引,导致现场失控,李依晓后被缝20多针,耳朵也缝多针。随后,媒体联系到了叶璇工作人员,对方表示曾买近20万补品探望李依晓,并且二人“不打不相识”已成闺蜜。

针对此事,有媒体联系到了正在横店拍摄新剧的李依晓本人,等戏间隙地接受了采访。她表示当天的确是几位圈内好友在一起吃饭聊天,叶璇带着狗出席,最后酿成惨剧。但她表示不会责怪叶璇,并且通过这件事,两个人已经建立了特殊的友谊。至于是不是有意炒作,她说不至于用这种事儿炒作。

在场人以为是两只狗在玩闹

根据知情人士透露,事发当天李依晓喝了酒,因此与狗忘情自拍,看见闪光灯狗先是吠了两下李依晓,但她却依旧和狗嬉闹,最后导致局面失控。而根据李依晓回顾,事情发生当天,的确是一帮朋友在一起吃饭聊天,叶璇带着两只狗出席,“因为当时所有人都摸它,觉得狗好漂亮,我是最后一个,也和狗狗拍了张照片,但是当时其他人以为是两只狗打起来了,没有想到阿拉斯加体积太大,幸好我没有任何的反抗意识,否则一定会咬住我。”

“我也是早上才看见新闻,其实我是事情发生第五天已经开始拍戏了,现在基本上就等着头上结痂脱落,一切就正常了。”针对巨春雷的爆料,李依晓表示之前和此人是认识,但并没有向其说起这件事儿,对方是从叶璇经纪人那了解到的,“既然都伤了,就不要再去惹不必要的麻烦。”

李依晓称不责怪对方

根据知情人士的说法,叶璇曾先后两次从香港买了20万元的补品探望李依晓,并且目前正在拍摄高希希导演的戏,恰好李依晓是高希希公司的艺人。对此,李依晓证实:“叶璇也给我买了很多补品,就算了吧,我本来开始不想说,但早上有很多人@我,我还是把这个事情给说一下吧。”

李依晓表示,和叶璇此前并不认识,通过这件事儿认识了她,建立了特殊的友谊,我们之间也没有说怎么样,她也没有想到我会是这样的处理方式,因为我也很爱狗,其实也是给了我们每一个人一次教训,以后把狗尽量不要带到人多的地方。针对此次事件是不是二人刻意炒作,李依晓回答:“那不至于因为这种事情去炒作,我从来也没有说用这种手段去炒过,周围的人都没想到我会这么坚强。”

(搜狐)

为了宣传自家品牌 萧亚轩PS翘臀长腿



亲为拍摄宣传海报,拍摄期间为了呈现完美视觉效果,不断反复将身体和头发淋湿,还得在泥沙中模拟动物扒地狩猎的姿势,还被现场树枝道具压伤腿,非常辛苦。

Elva豪掷重金装修新店

据悉她还有望去《中国好男儿》担任评审,制作单位认为她可从时尚角度给参赛男孩建议,经纪人也鼓励她尝试不同领域工作。经纪人张咏明说:“双方的确有接触,还在洽谈中,酬劳不便透露。”萧亚轩商演场次一向惊人,10到12月排了25场商演,加上新节目,将离家3周无法返台,所幸在上海近郊录影,距男友Elroy工作的杭州不远,或许可增加见面机会。这次她为新店豪掷500多万元装潢,又累又开心,“9个多月的辛苦,就像怀孕到小孩出生,是感动跟开心的甜蜜包袱。”

(宗和)

高圆圆随时准备当妈



大了,我妈妈40岁才生我,所以他们已经70多岁了,我常常想,父母总有一天会离开我们,我很怕失去他们,所以我很想陪伴他们多一点。”

妈妈是高龄产妇,圆圆会仿效母亲也晚一点才生小孩吗?她说:“我现在也不用特别等待,我都差不多那个年纪了吧,(那就是随时准备当妈妈?)就顺其自然吧!”

拍拖3年,两人越爱越大方,越爱越高调,不止一次被传媒拍得出双人对,在机场送别对方出国工作也紧紧拥抱着互相热吻,最有趣是即使二人戴着口罩,但仍然隔着口罩演活了一场接吻戏码。对此圆圆哈哈大笑,带点羞涩地说:“这个嘛,以后应该会少一点,(为什么?)因为实在有点不好意思,也不是故意的,也看不到记者,有一次还真把我们吓到了,(隔着口罩也亲吻?)哈哈,这个……在北京一般都会戴口罩啊,因为空气的问题(现在仍有热恋感觉吗?)我们都有一个自己舒服的相处方式!”

(宗和)

据台湾媒体报道,Elva萧亚轩近来事业版图拓展至时装业,经营时尚品牌近日还要在台北地区开设第2家分店。岂料,她的丛林风宣传照伸出一双又直又细“名模腿”的美照,竟被发现宣传照和几天前曝光的“原图”,差距颇大,吓坏众人。

P到都不是自己了,这样好吗?

萧亚轩10月初在脸书上写下,“只要真心诚意做事,我相信神看得见”,并在文中附上一张自家品牌拍摄宣传海报的工作花絮照,很快就引起网友注意。没想到,近日随着她即将拓展分店,海报成品也跟着曝光,光是一双细长长腿,拍摄前后就有极大的差异,让不少人看完惊呼连连。

此外,网友除了对“差很大”的画面印象

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油

特级酱油